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青梅市立第六中学校 学校だより第 14号            令和３年１２月１７日（金） 

 

 

 

 

日々の努力は小さな目標から                              

 副校長 佐藤 正和 

 令和３年もあと１０日で終わりですが、君たちにとってどんな１年でし

たか。 

 １年生は、昨年は最上級生で学校のリーダーという立場でしたが、今年

は上級生に教えてもらいながらの学校生活でしたね。定期テストも３回経

験し、日々の勉強の大切さが身に染みてわかってきたのではないでしょう

か。２年生は中だるみをする人が出てくる学年と言わることがありますが、

六中の２年生はそんなことはなく過ごしていましたね。２学期からは３年

生に代わり、生徒会・委員会・部活動などで学校の中心となって活躍して

います３年生は進路を考える学年になり、日々悩みながら過ごしているの

ではないでしょうか。進路決定に際し、いろいろな人の意見を聞くことが

大切ですが、最終的には自分で決断しなければいけません。 

 ところで、大リーグのロサンゼルス・エンゼルス所属の大谷翔平選手を知

っていますか。今年、投手としても打者としても活躍する「二刀流」の選手

で、MVP（最優秀選手）を受賞しました。（２００１年のイチロー選手以来

日本人では２人目）投手だけ、または打者だけでも大変なのに、その両方で

活躍することができるということに日本だけではなく、世界中で驚きの声が

出ています。 

 監督やコーチなど協力をしてくれる人がいたことは事実ですが、大谷選手

は自分が持っている可能性を信じたことで素晴らしい結果につながったの

だと思います。大谷選手もイチロー選手も今話題の北海道日本ハムファイタ

ーズの新庄剛志監督も日々の地道な努力、細かいことの積み重ねが大事だと言っています。（イチロー

選手や新庄監督を知らない人は調べてみてね。）これから、来年の目標を決める人が多いと思います。

大きな目標も大事ですが、毎日続けることができる小さな目標も決めておくのもいいかもしれません。 

 最後になりましたが、保護者・地域の皆様には今年も本校の教育活動にご理解、ご協力を賜りまし

て、誠にありがとうございました。それでは、よい年をお迎えください。 

■お知らせ１ 

○青梅市教育委員会が貸し出している学習者用タブレットのログ(記録)について 

生徒が起動から終了するまでのログ（記録）は青梅市が取得しています。不正アクセス等を防止するため、

必要に応じて確認を行います。いわゆる監視体制があることを理解した上で利用する必要があり、このことを

学校から生徒にも伝えていきます。 

○3学期始業式の日程について 

  本校の 3 学期始業式は、1 月 7 日(金)です。第七小の始業式 1 月 11 日(火)より早くなっています

・優しい人になろう 

・正しい人になろう 

・たくましい人になろう 

教
育
目
標 

 
11 月 17 日に生徒会が中心

になって植えたパンジー

が寒さに負けずにきれい

に咲いています。 

 12 月の予定 
 20 日（月） 

セーフティー教室 

 22 日（水） 
  生徒会交流会 
23 日（木） 

  給食終わり 
 24 日（金） 
  終業式 
1 月の予定 
 7 日（金） 
  始業式 

10 日（月）祝日 
  成人の日 
11 日（火） 
   給食始まり 
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のでご注意ください。2 年生スキー教室が 1 月 12 日(水)から始まるため日程を繰り上げています。 

 

■お知らせ２ 

○標準服の改定予定について 

保護者の皆様への 12 月 6 日付「標準服改定に向けてのお知

らせ」の通り、令和 5 年 4 月から新標準服に改定する予定で

す。令和 4 年 7 月頃の選定を目途に校内検討委員会を中心に

コミュニティスクール地域検討委員会と連携して検討を進め

ています。12 月 6 日には生徒対象アンケートを行いました。 

○オンライン授業について 

 地域の感染状況の拡大により感染防止等の理由で全校休校

となる場合も想定されます。その場合、休校期間や感染状況等

を考慮した上でオンライン授業を実施することがあります。

学年閉鎖の場合は、他学年の通常授業と並行してオンライン

授業を実施する体制が難しいことから、タブレットによる課題の提示・提出やオンライン学活を予定しています。 

○歌唱の授業、始業式・終業式での校歌斉唱について 

 先月 1 日以降の緊急事態宣言解除から音楽科では感染防止のために生徒・教員共にマスクを着用して歌唱の授

業を行っています。二学期終業式・三学期始業式の校歌斉唱も同様に行う予定です（市内全校同じです）。 

○登校時の健康チェックについて 

 昨年度、７月の登校再開時から継続していました昇降口での登校時健康チェックは、教員が健康チェックカー

ドを直接受け取って健康観察を行っていました。現在、感染状況が落ち着いているので 12 月 6 日より生徒は昇降

口に設置したテーブルの箱に健康観察カードを入れてから教室に入るよう変更しました。また、

12 月 13 日から寒さ対策のため昇降口のドアを 7 時 50 分より前に開錠することにしました。生徒

の皆さんはこれまで通り 7 時 50 分を目途に登校してください(7:50 のチャイムは鳴りません)。 

     校長 吉田 稔 

■全員完走！ マラソン大会 

12月 1日(水)の本校マラソン大会は、昨年

度は感染防止のため中止となり 2 年ぶり

の開催でした。1・2 年生は初めての体験

でしたが、参加生徒は全員完走し、気持ち

の良い走りを見せてくれました。ゴールし

た時の一人一人の晴れ晴れとした表情は

とても印象的でした。３年生にとっては最

後のマラソン大会でした。さすが最上級生

ということもあり、余裕と貫録を見せてく

れました。PTA・地域の方には長時間にわ

たり寒い中、監察のお手伝い、励ましのお

言葉まことにありがとうございました。 

■「子の SNS パスワード知るべきか」 

朝日新聞 12月 10日の記事の見出しです。

親は子供のスマホのパスワードを把握し

ておくべきかどうか、個人情報の管理の問

題について取り上げていました。学校のタ

ブレットについては、保護者と生徒が家庭

内でパスワードを共有しないようにと青

梅市のセキュリティーポリシーで規定し

ています。子どもの個人情報の保護と犯罪

やいじめを防ぐための対応の両立は、学

校・家庭・生徒三者の確認や協力が必要で

す。ご家庭ではいかがでしょうか？ 

  

学校ホームページ「日々のアップ」はこちらからも見られます 

■表彰――おめでとうございます 

○吹奏楽部  青梅市芸術文化奨励賞受賞(12 月 4 日) 

第 27 回日本管楽合奏コンテスト全国大会 S部門最優

秀賞受賞 市長表敬訪問(12 月 13 日) 

     3 年 並木陸人君・中野花保さん 

1 年  島﨑輝空君 

 顧問表彰 内藤大輔教諭 

○第 70 回はたらく消防の 

写生会受賞（10 月 16 日）  

 優秀賞 

 2 年 水元理帆さん 

 消防団長賞 

２年 芦澤ゆきのさん 

１年 川鍋心美さん 

  3 年  ○○○○ 

 

吹奏楽部 奨励賞授賞式 

（吹上中と合同で） 

 


